

郵資已付

930期

台北復興堂宣教月 2版 台北靈糧堂首次資深同工榮退感恩會 中華浸信會寰宇差會成立 5版 從英國到愛爾蘭的驚險遊記 10版 用上帝的愛圓飛行夢 13版

主後2020年7月19日 ■電話:02-23673003









【記者劉以琳台北報導】「好里家在,感謝有泥 !」改編自時下最熱門的生活模擬遊戲「集合啦!動 物森友會」,開啟真實版的「社區森友會」,在暑期 舉行「青年公共事務人才培育營」,由全國大聲公社 區關懷協會主辦,於7月8-10日在台北家庭關懷中心 舉行,來自北中南的年輕人帶隊熱情參加。

「愛會促進關係發展,進入里與計區看見需要 會更有負擔! 」大聲公秘書長秦志賢受訪時說, 此次規畫為期3天的青年人才培育營,活動包括 建立團隊、談地方創生的熱情、進到台北及新北 5個行政區拜訪里長(圖①、②,大聲公提供) 、深耕鄰里實務體驗、基隆及台北雙里長座談會 、台北市議員和前民政局長分享、參訪新北市議 會無黨籍議員辦公室及拜訪板橋議員等,旨在培

養團隊成員的見識、膽識、口才、團隊及社群媒 體力,為要使大家不害怕公共事務,並且訓練各 行政區的社區關懷員出來祝福我們的鄰里社區。

「要有影響力,就是先從建立關係開始!」秦 志賢(圖③,劉以琳攝)說,大部份現代人每天 的生活是從A點到B點,而家庭或教會生活也都 可以滿足大部份的基督徒,所以忽略了瞭解社區 的發展、里長是誰、有哪些建設、里民有哪些需 要,這是非常可惜的,也失去為神贏得靈魂、建 立教會的機會。他說,期待這一次集合大家,彼 此學習,如同動物森友會遊戲一樣,在這島和那 島建立友好關係,只是這是真實版活出來,全台 7,000多個里,值得每個人開始努力拜訪!

「從這座島到那座島交朋友,看似好玩交朋友 ,但看到的是關係的重要! 18日上午,主辦單 位邀請台基盟理事長楊寧亞牧師(圖4))致詞, 楊牧師提到成功建立關係的秘訣有三:第一,「 **強烈的動機」**,也就是你生命中那一份神聖的不 滿足感,會催逼你專注地完成。第二,「設定目 標」,為使動機落實,必須要有目標,一步一步 完成。第三,「策略與作法」,讓動機與目標可

以深遠地、持續地看到結果。楊牧師強調說, 擁有強烈的動機非常重要,若沒有動機,再好 的目標、策略及作法都無效。

牧會已逾40年的楊牧師表示,傳福音應當是 基督徒強烈的動機,進入社區建立關係不只是 傳福音,更是深入社區居民的生活,關心他們 的家庭、經濟及親子關係。但這6、7年來他發 現「福音就是社會運動」, 面對近年來為婚姻 家庭而戰的過程,他才再次驚覺「何謂大使命 工,他說,過去教會都知道「要去使萬民作主的 門徒」,但首先第一步卻不是「去」,而是先「 來」跟從耶穌,先有神的能力,才有辦法去使萬 民作主的門徒。

楊牧師引用詩篇九十篇1節說,「神要世世代 代作我們的居所。」這就是為什麼人內心有極大 愛的需要,大使命就是要建立家,上帝的教會就 是家。全台目前有7,761個里,雙北就有1,488個 里,今天是第一站,從這裡開始,為主贏得靈魂 就是重建家庭、建立團契與教會,進而完成大使 命、完成主的心意。

「教會要成為里與社區中的家庭關懷中心」, 楊牧師呼籲,希望每一間教會認領所在地的里, 假若沒有教會,就差派人進到里中間建立「家庭 關懷中心」,若有家庭關懷中心,與里長、里民 建立關係,才能發揮影響力。現在政府也力推家 庭關懷中心,教會應超前部署想到,教

會不應只是教會,在大使命中家就是教 會、教會就是家,每間教會都要成為每 個里、每個社區的「家庭關懷中心」。







從台北看天下

FM90.9佳音電台 每週日下午16:05 7.19訪林鴻信教授 談聖靈(二)



訂閱追蹤Twitter